域市税 む | 正姓当 大吉林网 www.dajilin.com ②

编辑:刘明莹|美编:沈长余|责校:李传富

白城市纪委通报

九起扶贫领域 侵害群众利益问题

侵害群众利益问题

洮北区青山镇新兴村原党支部书记王国海套取 国家危房改造补助款问题。2012年,王国海利用职务之便,由原村报账员韩敬立经手,为其不符合危房改 造条件的两个侄子制作虚假危房改造档案,套取国家 危房改造补助款 2.58 万元。洮北区纪委给予王国海、 韩敬立开除党籍处分

洮北区铁东街道办事处原民政助理徐颖玩忽职 守,致使被非法骗取低保资金问题。2004年至2009年,徐颖在没有认真审查核实的情况下,先后三次为不 符合低保条件的居民办理了低保, 致使被非法骗取低 保资金 34.2378 万元。洮北区纪委给予徐颖留党察看

镇赉县莫莫格乡元宝吐村党支部书记王志猛等 人私自扣留扶贫羊问题。2010年6月,莫莫格乡元宝 吐村利用县财政扶贫资金购买小尾寒羊169只,在分 羊过程中剩余 20 只母羊。经原村党支部书记赵永胜、村党支部副书记王志猛、村报账员李祥、村妇代会主 任金映春和村支委委员马德胜研究,决定把20只母 羊由村民戚某某代养,而没有全部发放给村民。镇赉 县纪委给予王志猛、赵永胜、李祥、金映春、马德胜党 内警告处分

镇赉县莫莫格乡包力村党支部书记代国庆等人 在落实惠民政策资金过程中,向服务对象乱收费问 题。2012年1月,吉林省粮食局帮扶包力村村民建30 个储粮仓,每个粮仓的价格为3150元,按照省粮食局文件要求每户应收500元,经包力村党支部书记代国庆、时任村委会主任王国红和村报账员石长胜商定, 向得到储粮仓的农户每户多收200元, 共计6000元 镇赉县纪委给予代国庆、王国红、石长胜党内严重警

洮南市永茂乡原党委书记、乡长朱国林等人虚报 冒领、套取私分农村危房改造补助资金问题。2012年 6月至12月,时任永茂乡党委书记、乡长朱国林授意 原永茂乡茂好村党支部书记苏铁,指使村报账员王海虚报农村危房改造项目并伪造相关手续,套取危房改 造补助资金 7.875 万元,朱国林留下 3.975 万元,剩余

3.9 万元由苏铁、村主任徐子安、王海等人私分。洮南 市纪委给予朱国林、苏铁开除党籍处分,给予徐子安、 王海留党察看一年处分

洮南市安定镇明星村党支部书记兼村委会主任 翟文才骗取危房改造补助款问题。2014年,翟文才用 不符合危房改造政策孙某某的身份申报危房改造,骗 取危房改造补助款 1.575 万元, 用于村部吊棚及偿还 村农机配件欠款等支出。洮南市纪委给予翟文才党内 警告处分。

洮南市万宝镇永红村党支部书记何海滥用职权, 致使国家居安工程补助款严重损失问题。2012年和 2013年,何海明知永红村申报的居安工程名单中有6 户农户不符合条件,却仍把名单报给了万宝镇乡建 办,致使6户农户享受了补助款6.37万元。洮南市纪 委给予何海党内严重警告处分

通榆县新华镇原党委副书记、纪委书记王德忱违规处置集体资产问题。2012年7月,王德忱利用职权, 擅自将新农村的一眼以工代赈扶贫抗旱井打在其外 甥在新华镇大有村承色的草原内。通榆县纪委、监察 局给予王德忱党内警告、行政记过处分。 大安市乐胜乡原党委书记、乡长赵德平骗取国家

财政补贴款问题。2012年5月和2013年4月,时任乐 胜乡党委书记、乡长赵德平和时任乡党委副书记、人 大主席范晓民研究决定,由乐胜乡政府申报购买 拉机、旋耕机、灭茬机、免耕播种机等农机具,骗取国 家财政补贴 5.24 万元。大安市纪委给予赵德平、范晓 民党内警告处分。

《通报》要求,各级党委(党组)特别是农村基层 党组织要着力解决扶贫领域侵害群众利益的不正 之风和腐败问题。各监管部门要认真履行监管职 加强对扶贫资金和项目使用情况的监督管理。 各级纪检监察机关要对扶贫领域问题线索进行"大起底"、"大排查",对发现的问题严查快处,持续保持高压态势。对"两个责任"落实不力,导致扶贫领域损害群众利益不正之风和腐败问题突出的,要严 肃追究有关党委、纪委、职能部门党组织和领导干 部的责任。

(吴铭/报道)

第一波秋菜已上市 大葱产量高价格低



城市晚报白城讯 中秋一过,秋意渐浓,白城市民 们也开始着手过冬的准备,购买秋菜自然是其中最重 要的一项。近日,记者在白城市的几个批发市场看到, 大葱作为秋菜市场的"先头部队",目前已经全面上市,并进入热销中,而作为"主力部队"之一的土豆,也 已经在秋菜市场中暂露头角,预计国庆节后进入热销

9月22日早上,记者在白城市三合路早市看到, 来自白城市周边乡镇的农民们用农用车满载着自家 种植的大葱,整齐地排列在路两边进行销售。记者发现,大多数大葱售价在每斤0.3元至0.4元之间,少数质量比较好的大葱可以卖到0.5元每斤,较去年同期 每斤 0.5 元至 0.8 元的价格明显下降。

在三合路早市上,一位销售大葱的农民告诉记 者,他来自三合乡,家里一共有10亩地在种大葱,已经种了二十多年,每年产量都在十几万斤左右。可能 是受到去年大葱价格偏高的影响,今年种大葱的人比 较多,所以大葱总体产量大,价格也就偏低了。对于他 这样专业种大葱的农民来说,今年可算是丰产不丰

除了大葱之外,土豆也已经开始上市,但是数量 还不是很多,其中不少都是来自外地。记者发现目前 上市的土豆普遍质量较好,价格也便宜,平均每斤在 0.6元左右,同比去年也有所下降。据了解,土豆全面 上市预计要在国庆节后。

(记者 张风/报道 马彬/摄)

洮河镇举办 "脱贫攻坚成果展"



城市晚报白城讯 近日,白城市洮北区洮河镇利用 "歌舞鹤乡 放飞梦想"系列文化活动的机会,在市民 广场开展了"脱贫攻坚成果展",向广大市民展示了全 镇在脱贫攻坚战中取得的阶段性成绩。 据了解,自脱贫攻坚工作开展以来,洮北区洮河

镇党委、政府以"整村推进、连片扶贫开发"为抓手,在产业带动、项目脱贫上做文章,已完成建设扶贫项目12个,其中包括大六家子村养殖园区项目;新发村、楚 伦村、庆生村玉木耳项目;高产村、庆生村养鸡项目; 连城村小米加工项目等。

在这次展销活动中,玉木耳、溜达鸡、洮河沿小米 等几项品种新颖、品质优良的农副产品受到了市民的 关注,其中玉木耳的销量虽然并不太多,但却引起了很多人的兴趣,相信随着进一步的推广,会有着十分好的市场前景,而溜达鸡、洮河沿小米等产品则十分 受欢迎,市民们纷纷购买。

现场的洮河镇工作人员向记者表示,现在全镇上 下正在努力拓展扶贫项目产品的销路,提升扶贫项目 的经济效益,只有真正达到让老百姓脱贫致富的目 的,这些扶贫项目才名符其实,才真正切实可行

(记者 张风/报道 马彬/摄)

洮南志愿者 慰问贫困老党员



城市晚报白城讯 国庆节前夕,洮南市民政局与团 结街道安泰社区的党员志愿者来到社区走访慰问贫

在63岁的贫困老党员、老战士赵启家中,志愿者 们和赵启老人亲切交谈,并给他送去300元慰问金,鼓励老人在党和政府的关心支持下,战胜血栓、糖尿 病等带来的困境。赵启及老伴深表谢意,并表示无论 身体状况如何,都要记住自己是一名党员

(姜宽裕记者张风/报道马彬/摄)

洮北区上半年 商贸经济驶入快车道

城市晚报白城讯上半年,洮北区本着商务为民、兴商富民、活商惠民的宗旨,立足区位优势,努力打造商贸集散区、助推商贸流通发展提速增质,商贸经济呈现蓬勃发展势头,驶入提速发展的"快车道"。1—6 月份,全区社会消费品零售总额完成91亿元,同比增

产销衔接,打造新的商贸聚集区。由浙江中农实 业(集团)有限公司计划投资 15 亿元人民币建设的中农·白城国际农副产品批发市场项目, 洮北积极推动 项目落地。项目建成后,将成为吉林省规模较大、管理 与经营理念最先进的农副产品批发市场,预计年交易 额 60 亿元

政策引导,促进商贸经济提速增质。目前,通过电 商平台,包括杂粮、杂豆、大米等特色农产品近10个 品类的 30 余款商品得到迅速推广,产品销售覆盖全 国 23 个省份,年销售额突破千万元大关。

深挖资源,增强旅游经济发展活力。借助城四家 子古城等历史古迹,依托农耕、饮食、手工业等民俗文化,挖掘整合草原风光、民族风情等旅游资源,积极打 造特色旅游品牌,带动相关产业融合发展。还积极组织实施旅游商品、旅游景点的包装和推介工作。

(王绍利/报道)